

ARADI KOZLONY

POLITIKAI, TARSADALMI ES KOZGAZDASAGI NAPI LAP.

Kiadványi árak:
Helyben: vid. 4 kr.
1 évre: 12.-
3 évre: 30.-
6 évre: 54.-
1 évre: 8.-
3 évre: 20.-
6 évre: 36.-
Hirdetésár díja:
Helyben: minden követéskor 4 kr.
Bélyegdíj külön 80 kr.
Nyitólár sora 15 krajczár.

Szerkesztőség:
Az arad-országi egyesült vasutak p...
Bérmontellen leveleket csak ismert...
Kéziratokat vissza nem küldünk.
Kiadóhivatal:
Az arad-országi egyesült vasutak p...
Aztól já a. van, hova a hirdetések, előfi...
Aztól pénzük és a kiadás körüli pane...
Azok bérmontéba küldendő.

Dunagőzhajózási társaság.

Arad, július 18.
Magyarország közgazdasági életének, mezőgazdaságának, iparjának és kereskedelmének vitális érdekei vannak a dunagőzhajózáshoz kötve.
A Duna egyik legfontosabb kereskedelmi irányítói. A Duna, Pozsonytól le a Fekete-tengerig legolcsóbb szállítási vonalunk, mely megkönnyíti kereskedelmünket a Kelettel, Szerbia-, Bulgária-, Románia- és Törökországgal.
A magyar kereskedelem és ipar érdekei határozottan megkívánják, hogy a dunai szállítás szolgálja érdekeiket.
A hatvanas években egyszerre három hazai Dunagőzhajózási vállalatunk volt: az első magyar Dunagőzhajózási társaság, a közép-dunai gőzhajózási társaság és a magyar Lloyd-gőzhajózási társaság.
Míg sorára jutottak ezek? Versenyzniök kellett az osztr. cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társasággal.
Egy mást rontották, amazzal pedig nem állították ki a versenyt. Végre a körülmények kényszerítő tóhatása alatt egyesültek s lett belőlük egyetlen Magyar Dunagőzhajózási társaság.
Ezt 48 gőzhajójuk és 150 vuszátójuk. Erzel szép lassan csak meg lehetett volna élni. Amde a verseny az osztrák, akkor már gazdag, társulattal igen nehéz, sőt lehetetlenséggel határos volt. Hisz meg történt, — emlékszünk akkori hírnap panaszokra a »Hon«-ban — hogy romániai kereskedők előbb és a olcsóbb szállítási díj mellett kapták meg a egy idejűleg Bécsből rendelt árukat, mint Budapestről.
Természetes, hogy ez nem emelte a magyar hajózási társulat érdekeit és üzletét.
Az akkori kereskedelmi kormány — fájdalom — nem fogta meg fel az ipar és kereskedelem fontosságát Magyarországra nézve s nem nyújtott segítséget a magyar Dunagőzhajózási vállalatnak. Nem volt még Baross Gáborunk. És a magyar társaság megbukott, likvidálni kellett, adatait hajóit az osztrák csá-

szár kir. szab. Dunagőzhajózási társaságnak.
Itt veszi kezdetét a magyar közgazdasági érdekek feladása. Akkor csekély erővel nagy eredményeket lehetett volna elérni. Ha akkor a kereskedelmi kormány tudatában van ama nagy fontosságának, melylyel a magyar Dunagőzhajózási társaság Magyarország kereskedelmére és iparjára bír, — azaz felelőse vala azt, hogy Magyarországnak előbb-utóbb iparállammá kell lennie: akkor ma erős magyar Dunagőzhajózási társaságunk volna, mely első sorban s kizárólag a magyar kereskedelmi érdekeket szolgálja; akkor ma Baross Gábor sokkal nagyobb eredményeket érhetne el a magyar kereskedelem emelése terén, mint most, midő a nagy huza-vonával kénytelen alkudozni a most már osztrák-magyar cs. és kir. Dunagőzhajózási társasággal, ugy szóval kikünyörölva, hogy azokért az óriási előnyökért, melyeket Magyarország a társulatnak nyújt, szolgálja a magyar érdekeket is.
A megegyezés e tekintetben még ma sem jött létre, a kérdés egy lépéssel sem haladt előbbre, ott vagyunk, a hol voltunk, a társaság urai új időhaladékokat kérnek.
Nem tudhatjuk — természetesen — megadja-e ezt nekik Baross kereskedelmi miniszter, kinek ez ügyben rendkívül nehéz álláspontja van. Csak Baross Gábornak kell lenni, hogy erőlyesen lelküzdve minden akadályt, a mellett megmaradhasson. Azonban annyi bizonyos, hogy — bár politikai okokból óhajtható volna a megegyezés, de természetesen csak a magyar kormány álláspontja alapján — egy önálló magyar Dunagőzhajózási társulat felállításával felette nagy szolgálatot tenne a magyar kereskedelemnek, mert látjuk eddig, hogy az idegen, osztrák vezetés alatt álló társulat absolute nem szolgálta a magyar érdekeket, bár saját anyagi érdekeiben léte volna és mert — mint a mostani eseből nyilvánvaló — az osztrák kereskedelmi kormány áll a bécsi igazgatóság mögött s bárhogy is rendezessék az ügy; e miatt mindég lesznek konfliktusok.
Ha Baross Gábor örökké kereske-

delmi miniszterünk volna, nem tartalnánk ettől, de mert ő is csak ember, a messze jövőbe is kell tekintenünk. Aggodalmunkat igazolja épen a bécsi társulat irányadóinak jelenlegi magatartása; igazolja az a feltűnő körülmény, hogy a lapok hírei szerint a közös külügyi kormány is ajánlotta Baross miniszternek a társasággal való megegyezést azon okból, hogy ez háboru esetén dunai flottillát állítana elő. Nagyon természetesen, nem tudhatjuk, igaz-e ez, vagy n.m. De ha igaz, ugy ebben még mindég nem találunk elég okot arra, hogy a magyar kormány feladja jogos álláspontját, egy állam, egy ország, egy magántársulat szemben. Mert olvégre a külügyminiszter szempontjából teljesen közönyös, akár bécsi, akár budapesti-e az a társulat, mert így is, ugy is elő fogja azt a flottillát állítani. Ha pedig attól fél, hogy Magyarország támogassa náökiül tönkre megy, ez a közgazdasági szempontból is nagyon szükséges hajózási vállalat tönkre megy és így nem állhat flottillát, akkor érvényesíthesse befolyását a társulatra, hogy fogadja el a magyar kormány még mindíg nagyon méltányosnak mondható feltételeit.
Ez azonban mellékes, nem tartozik a dolog lényegére s egyáltalában csak azért hoztuk fel, mert e hír bejárta a sajtót.
A fődolog ez ügy gyors s reánk nézve kedvező megoldása. A gyors megoldás azt követeli, hogy Baross miniszter ne adjon újabb halasztást; a következő megoldás, hogy egy hajzálnvit se tágtítsou eddigi álláspontjától.
Mandéti tekintetben elég garancia az országunk Baross Gábor kereskedelmi miniszter, a kinek eddigi működése és csodalatra méltó sikere szereztek meg általános népszerűséget az ország minden rendű és rangú lakossága között. Ily kezekben kellett volna lenni a magyar ipar, a kereskedelemnek csak tíz óta és ma Magyarország ipara és kereskedelme nem élné már gyermekkorát. Csak most bizonyul be, a Dunagőzhajózási társaság példája igazolja, hogy mily szerencsés gondolat volt, egyesíteni az ipart s kereskedel-

met a közlekedéssel. A kereskedelem és közlekedésnek szoros összhangban kell lennie, csak így szolgálhatja a közlekedés a kereskedelem érdekeit és viszont. És ha az még oly kezekbe van letéve, mint a Baross Gáboré, van a siker biztos.
Szerényi József.
Tisza Kálmán miniszterelnök, ez-ridán hosszabb időre Gestre utazott.
Uj államtitkár. O Felsőházi Titkárság Antal országgyűlési képviselőt a belügyminiszteriumhoz államtitkárrá nevezte ki.
A magyar kirándulók Párisban.
A Párisi Magyar Ertességi Társaság a következőleg ír az utolsó nap külségeiről:
Tegnap este lejáródott a francia vendég-szert nyitvániasan k utolsó aktusa. A St-Cloud-i parkban tartott meg az esti ünnepeit, melyek a Magyarországból lenjart francia írók és művészek rendezték a magyarok tisztelőire.
A Place de la Concorde melletti hajó állomáson díszesen fellobogozott négy hajó várta a magyar kirándulót, hogy a Szajna hullámain keresztül hivatva elvigye őket St-Cloudig — A négy hajó és a magyar és francia zászlók büszkén lengedeztek a hajó fedelzetén és a dalan.
A négy hajó esti fél nyolcozkor indult el a hajó állomásról, magukkal vivén váry ezer kirándulót és 2 csigányzenekart.
A hajó indul, a zenekar rázendít és a magyarok Franciaországot éltetik.
A Szajna partjain és a hidakon ezalatt óriási közönség gyűlt össze, mely a magyarok díszkiáltásait hatalmas sive la Hongrie kiáltásokkal viszonozza. És így tart az egész St-Cloudig.
St-Cloud-i kirándulásunk, valóságos diadalutú lesz, végig a Szajna partjain s fölöttünk a Szajna hidjain, a mellettünk elhaladó és a volnak szemközti jövő hajókon, mindenütt kendőket lobogtatnak és: »Vive la Hongrie!« kiáltanak.
A magyarok nem maradnak addósi a franciaországi és busás-n visszafizetnek a francia barátság és rokonszenv eme nyilvánulásait.

Róvid egy órai hajózás után St-Cloudba érünk. — A líkes óvácsók megújnak. — Az egész város talpon van, Vivent les Hongrois kiáltásokkal fogadnak bennünket. Bontt vagyunk a gyönyörű parkban Tarka színű lampionok világítják meg a körletet. A friss levegő némileg kábítólag hat a több napi isgatottság folytán tökéletesen kimerült idegekre.
Szerencsére már terittek az asztalok és a pezsgő dugazok durranása csakhamar elfelejteti velünk a nap fáradságait.
A csigányzene and líró hangjai mellett költöztünk el a franciák által részünkre felajánlott kintnó vacsorát és fogyasztottuk el a több mint eszerint pezsgős palacsotok.
A vacsora után igen kellemes megfőtés várt ránk. A jelenlét franciák között több kiváló művés is volt, kik tiszteletre méltó előadást rendeztek.
Köztük Madame Judic is, ki pompás dalavai valóságos extasiaba hozta a magyar és francia halgatóságot.
A jökdv ezzel elérte tetőpontját és a magyar csigányok újból ráhúzták a jó magyar nótákat, azonban több száz pár terekeket táncra és azt többé auba se hagyták r-greli két óráig.
Ekkor az egész társaság ismét hajóra ült és hazafelé vitorlázott, felkerekendő lakasukat, hogy végig álmódjak a hat napú parisi tartózkodás élményeit, gyönyöröit.
KÜLFÖLD.
— A vád rat Boulanger ellen. —
Paris, július 17.
Quesnay de Beaurepaire államügyészek Boulanger tábornok elleni vádiratából kiemelendők ezek:
A vizsgálat kiderítette, hogy Boulanger már tunisi hadosztályparancsnok korában titkos ügynökökkel érintkezett. Tunizában egy öreg aszonny, a g-kori magtessége, ki ép akkor ült le hat hónapi fogságot a St. Lazareban csaláért, végzte a szolgálatot; Parisban pedig egy állítólag, háromszor büntetett hír apiró, volt titkos ügynöke. Boulanger megbizta e hírlepirót, hogy a tunisi francia főkormányzat ellen tüzadársakat írjon a párisi lapokba, s maga is irt kormányzó elleni levelet cikkeket. Mint-hogy p é n s h i a n y lépett föl, a légaljabb eszközököt nyuít.
Bizonyos vesztetgetési öszegért megígérte egy kereskedőnek, hogy egy hadse-

Az „ARADI KOZLONY“ tárczája. (Julius 19.)

Piquedáma. (Puskás elbeszélése.)
— Az „ARADI KOZLONY“ tárczája országból fordította: — Vidzky György.
II.
(1. folytatás.)
— De ideje, hogy aludni menjünk már, háromnegyed hatra jár az idő. Valóban már pítymállott; a fiatal emberek kiürítve poharaikat, szétszórtak.
Az öreg grófnő budoir-jában ült a tükör előtt. Három komorna vette körül. Az egyik egy kis téglay testéket s másik egy hajtó eskalajyát, a harmadik meg egy vérsiproszalkokkal díszített, magas fejkötőt tartott. A grófnő már nem tarthatott legkevesebb leányt rem a szépségre; már rég elvirult; daozára — ennek, ifjúsága szokásait mind megőrizte, szigorúan a hetvenes évek divatja szerint és ép oly haszas-n, ép oly gondosan öltözködött, mint hatvan év előtt. Az ablaknál egy fiatal hölgy ült, himzős-zalálva, a grófnő ovelt leánya.
— Jó napot szándamamam, szót egy fiatal tiszt a szalába lépve. »bonjour, mademoiselle Lis! Grandmaman, egy kérés-sel jövök önhöz!
— Mi az, Pál?
— Egedje meg, hogy bemutassam egyik barátomat s hogy elhozam pántéken a bálba.
— Hozd el egyenesen a bálba, ott mutad be nekem Voltal tegnap N-nél?
— Persze! Nagyon vigán voltunk; öt óráig táncolunk. Milyen bájos volt a Jelleozka.
— De kedvesem, mi szöpet találsz rajta? Nem-e hasonlít a gyanyjára Petrowna Darja hercegnőhöz? Apropo — Petrowna Darja valószínűleg nagyon megvénült?
— Hogy hogy, megvénült! Ilyetáta Tomski szörakosoltan, hisz hét évó már, hogy meghalt.
A fiatal leány felemelte fejét s jelt adott az ifjunak. Ennek észébe jutott, hogy a grófnő előtt itkolják kortársai halálát, s ajákja harapott. De a grófnő teljes bidegverrel hallgatta a reá néve új hit.
— Meghalt! mondá, én nem tudtam! Mi ketten egyszerre lettünk udvarhölgyekké előléptetve, s mikor a csaszárnónak be let-

tünk mutatva —
Ez a grófnő század-zor is elmosléto unokájának régi előzét.
— Nos Pál, szót aztán, most segits felkenni. Lisánk, hol a burnószelenozés? Most a grófnő komornáival a spanyol fal mögé ment bevezendő toilletto-ját. Tomski a fiatal leánnyal egyedül maradt.
— Kit akar bemutatni? kérdé Ivanovna Lisánka halkan.
— Narumow-ot! Ismeri?
— Nem. Katona vagy ozivil?
— Katona.
— Mernék-tiszt?
— Nem, lovasztiszt. De miért gondolja, hogy mérnök-tiszt?
A fiatal hölgy mosolygott, de nem lélt.
— Pál! kiáltott a grófnő a spanyol fal mög l, küldj valami regényt de ne a jelenkorból!
— Hogy hogy grandmaman?
— Egy regényt, melyben sem az atya, sem az anya nem hal meg, s a melyben nem fordulnak elő rézég emberek.
— Olyan regény már nincs manapság. Tetszik talán valami orosz regény?
— Hat van orosz regény is? Küld el kérlek, küld el!
— Isten önnel, grandmaman! siet-nem kell. Isten önnel Ivanovna Lisavet! Miért gondolta, hogy Narumow mérnök tiszt?
Tomski elhagyta a budoirt.
Ivanovna Lisaveta egyedül maradt, félre tette munkáját s kinezt az ablakon. Egy sorokházmögél, a tükör oldalán csakhamar egy fiatal tiszt tñnt elő. A leány arczát pír öntötte el; ismét elővette munkáját s mélyen földje háta fejét.
E pillanatban a grófnő teljesen felötözködve lépett be.
— Fogass be Lisánka! mondá, menjünk kocsizni.
Lisá felkelt s rakosagatni kezdé munkáját.
— Mi bálod, gyermekem? ... Süket vagy talán? kiáltott a grófnő. Fogass be rögtön!
— Azonnal felelt halkan a leány s az előszobába sietett.
Egy szolga lépett be és a grófnőnek könyveket adott át Alexandrovits Pál hercegtől.
— Jól van, köszönöm! mondá a grófnő.
— Lisá! Lisá! De hova rohanasz?
— Fel akarok öltözni.

Rácsz még, gyermekem. Uj le ide. Üsd fel az első kütetet s olvasd fel nekem.
A fiatal leány elővette a könyvet s olvasott egy pár sort.
— Hangosabban! szót a grófnő. Mi leit téged, gyermekem? elvesztettél talán a hangod? ... Vajr! Tedd erőbb az a szá-molyt. ... még erőbb. ... nos!
Ivanovna Lisaveta még egy pár lapot elolvastott; a grófnő asított.
— Dóbd el azt a könyvet! mondá, micsoda beszéd az! Küld vissza Pál hercegnak s mond meg neki, hogy köszönöm. ... De ho! van a koci?
— A koci készen áll, szót a leány az utozára mutatva.
— Miért nem öltöztél fel? szót a grófnő. Mindíg várnom kell reád. Ez elviselhetlen!
Lisá szobájába futott. Nem mult el még két peroz, s a grófnő teljes arcjából csönggetn kezdett. A három komorna az egyi-, a komornyik a másik ajton rohant be.
— Nem halljatok, mikor hívák benneteket? Mondjátok meg Ivanovna Lisavetának, hogy várom.
Ivanovna Lisaveta belépett kalaposa és kőponyben.
— Végre kiáltott a grófnő. De minék ez a nagy pompa? M nek? ... kit akar-s vele előlvöl? ... Milyen az idő? Ugy látom széles.
— Egy oseppe sem, méltóságod! Az idő esened! felelt a komornyik.
— Ti mindíg a levegőbe beszéltek! Nyissatok ablakot! Per-ze, nagyon szeles! Es mily hű és van! Ki kell fogni! Lisá nem kocsizunk ki; haza csipted ki magadát.
— Ily életet kell folytatnom, gondoló magában Lisá.
Es valóban Ivanovna Lisaveta igen bódogtalan volt. Az idegen kenyer keserű, mondj D utó, és egy id-geu lépésű foka-nehez a maszhatók meg. Ki önmeh-tte jobban a fizetés keserűsége, mint az öreg grófnő nevelt leánya? Pedig az öreg grófnőnek nem volt rossz szive; önf-jó volt, mint minden, a világ által elenyeztetett uszony, főszvény volt s h-dg önzése elidegenítette őt a jelenlét, mint minden örg embert, a ki a maga idejét már se-éite. A nagy világ min en hiúságában részt vett; balaiba jart, a ho, kifestve és régi divat szerint öltözve, egy sorokban ült, mint egy formában, de nélkülözhetlen ökosége a bali teremnek; a jövő vendégek

mely meghajással közeledtek feléje, mint egy mezezőköt rindben, akkor aztán senki sem vette szembe. Hazában az egész várost fogadta, a legszigorubb illemszabályok-t tartotta fenn, de nem ismert meg senk-t. A számos eszedés, a mely az előszobában és konyhában megörögdedt és — hízott, azt csinálta, a mit akart és egész nyíltan, a legszemtelenebb módon meglöptá az agnót.
Ivanovna Lisaveta e ház martyrnöje volt. Ö késztette a théat s neki kellett a szokornak nagy fogyása miatti szemrehányásokat olvasni; hangosan kellett regényeket olvasnia — és a szerző minden hibájá neki rovatot fel bñnl! Ö kísértte a grófnő sáiban — és felelőségre vonatott az idő és közevet miatt. Bizonyos fizetése volt: de azt soha sem kapta meg; s daozára ennek kövölteltér töle, hogy mint mindnyájban, az az hogy, mint igen kevesen, fél legyen öltözve. Társaságban a legszánandóbb szerepet játszotta. Mindenki ismerte, de senki sem vette észre. A bálkon csak akkor táncolt, ha egy vis-á-vis hiányzott; a nők csak akkor fogák karon, mikor az öltözöbe kellett mennök, hogy ruhájukon valamit igazítsanak, rendezhozzanak. El volt telve öndudattal s így nagyon érzékenyen vette helyzetét s túrelmetlenül várt és kereszt megakaszt egy szabaditót; de a fiatal emberek, számításukban és könyvelmü gúgylukban, nem is figyeltek reá, habár Lisa ezerszer kedvesebb volt, mint »ma frivol, hideg leányok, a kik körül öszipták a szelot. Hányszor hagyta oda az unalmas termetek a vizsávonut, hogy szégyenes kis szobakájában kiejrja magát, a melyben egy taptás spanyol fal, egy komoda, egy kis tükör és egy f-eltt egy állott, s a hol egy réz-gyertyatartóban fégygyertya égött nagy homályosan.
Egyezér — mintegy két n-p-pal — azon esti társaság után, melyről szó volt, s vagy nyolcz n-p-pal ama jelenet előtt, a melynél megállítottunk — Ivanovna Lisaveta kineztét véletlenül az utozára, s egy fiatal mernök-kari tisztet vett észre, a ki a modulatlannal állt, szeméit az ő ablak irányozva. A leány lesnéte fejét s folytá a munkáját. Öt perc múlva ujra felénezt — s a fiatal tiszt még mináz azon a helyen állott.
Mint-hogy nem szokott az arra menő tiszt-ekkel tetszelni, nem nézett többet ki az utozára hanem varrt két óra hosszat, a nélkül, hogy t-elmelte volna fejét — Evedrá-találtak. Felállott s himző ramáját kezdé rendezgetni, s véletlenül az utozára nézett;

ujra ott látta a tisztet. Ez különönség tñnt fel előtte. Ebed után a nyugtalanság egy nemével lépett az ablakhoz, de a tiszt már nem volt ott. És a leány elfelejtette.
A mint két nappal később kilépett a házból, hogy a grófnő mellé üljön a kocsi-ba, ismét ott látta Kövvetlenül a kapu-nál állott, arozát a hód-gallérról elődve Tólas kocsijára alól sötét fekete szemek villogtak ki. Ivanovna Lisaveta megijedt nem tudva maga sem, hogy miért, s megfoghatlan reme-géssel ült a kocsi-ba.
Háztörve az ablakhoz sietett — a tiszt ott állt a régi helyen s modulatlannal nézett fel hozzá; ö visszalépett kiváncsiságot gyötörve és egy eddig előltte ismeretlen érelemtől nyugtalanitva.
Ez időtől kezdve nem mult el egy nap, hogy a szokott órában az ifju meg nem jelent volna az ablak alatt. Egy szavak nélküli viszony fejlődött ki közöttük a szokott helyén, munkájánál öve megörözte jövötlet — telemelte fejét s naprol-napra hossz-szasabban nézett fel hozzá. Az ifju halásnak lát-zott lenni érette: Lisaveta az ifjúság édes szemével észrevette, hogy az ifju mindannyiszor elpirult, valahányszor találkornak; egy hét múlva már mosolygott reá.
Mikor Tomski megkérte a grófnőt, hogy bemutathassa barátját, a leányka szive hevesen doogott Mikor azonban megtudta, hogy Narumow nem mérnök-kari tiszt, hanem lovas gárdistául sájnta, hogy elhamarkodott kérdéssel elarulta titkát Tomskinak.
Hermann egy oroszországi németség a fia volt, s ki egy kis vá yont hagyott rea. Maggyözödvé arról, hogy szükséges ön-állóságát megállapítani, H-ermann nem nyult a kamatokhoz, hanem csak fizetéséből éit s a legkisebb évetet sem engedte meg magának. Különben nagyon tartózkodó és b-ö-ületes volt, s barátai-uk nem igen volt akaknak taláros tak-rékos-ságan mulasztó Fékletlen szanvedlyvel és tisztes képm-nm-l volt megadva; de a család jell-me m-görizte őt az ifjúság ható-pestől lly pl. testétől-luke-től játékos volt, de soia n-m vett száryát a keébe, mert egy számtott, hogy helyre te nem enged meg e mint mondani szokta: »a szükséges-et fel-ldozni, abba, s rem uy-en, hogy föltöleget-ny-r-n! — es mézta egész öltöket átlit a kar-ya asztalán s a sz-re megéssél figyelté a játék különböző fordulatait. (Folyt. kö.)

regbo bizonyos faj kávéval protegál be. Egy válogatott kereskedő társulat vállalkozásait rangjával támogatja, s a kereskedő minden pár csaletért 20 frankot volt köteles fizetni. A legfontosabb levelek e tekintetben teljes bizonyítékkal szolgálnak.

Boulangier miniszteriségének a delgalról ezeket adja elő a vádirat: Először elmondja, mikép használta fel Boulangier minden eszközt arra, hogy névvel híressé tegye, hogy hajbúsítsa a népszerűséget. Az akták közt van 44 költő (könyvek), melyek közt 16 valóságos legendaszövegnek ismételt Boulanger. Egyik képen a lelkészek ellen a szavak: „Boulangier a pénz protektorja!” A lapokat 17 havi miniszterisége alatt reklámokért 242,693 frankkal szubvenzionálta.

Boulangier 17 havi hadügyminisztersége alatt komoly jeleket szabálytalanságok követeltek, a mennyiben a hadügyminiszterium pénzalapjából magánhasználatra vagy propagandájára fordított pénzeszközöket. E célra úgy a titkos alapból, mint a furtáléka'apból felidőnítetett el pénzeket. Az utóbbi al'apból 279,000 frankot tulajdonított el költségek'lakjában. Egy nappal a miniszteriumból távozása előtt még 30,000 frankot, a titkos alap maradványait sajátította el. A legfontosabb s a legnagyobb kiadásokat igénylő munkákat elhanyagolta és a kiadásokat — a pénz elköltése folytán — tíssubilitete. Ellenben 60 ezer frankot fizetett egy adósságra, 12,000 frankot szöveneztetette be lakása falait, 140,000 frankot adott a „Cercle militaire”-nek, a mely egyetemet a politikai propogandában eszközének akarta megnyerni stb.

Ezeket kivül a pénztárából még 242,693 frankot vett fel a saját szubvenzionálása célján De a pénz nem katonai célo' d'ésnek megvilágítására adta ki, mint más időkben történt, hanem saját személyének istenítésére.

Az összeesküvést Boulanger bukása után határozta el, mikor hadtestparancsnok minőségben a vidékre küldetett. E parostól fogva akcióba lépnek egykori iskolatársai. Dillon és Rochefort is. Dillon grófnak adta magát. 1868-ban Dillon nek az adósága volt. Katonai conduito listája e megjegyzést tartalmazza: „Oly tiszt, a ki nem tartandó meg. Sohasesm jutlan gazdagodott meg. Henri Rochefort eléggé ismeretes. 10,000 frankot karott lapjáról s komplot-kaszábról. Az összeesküvés célja volt a mostani kormányforma megsemmisítése. Boulangier csak a köztársaság ellenesével vette körül magát, harsogókat érintkezett és azok bizalmasával. Szószokásban voltak vele Morphy, Souday, Anarhisták és mások; ezek voltak hadnagysai. Boulangier pénz k:port külföldről. Csalja volt az országot diktatósága alá baltani és ideiglenes zomizati. „Konszultátiónak”

Ezután elmondja a vádirat a Boulangiernek, mint hadügyminiszternek bukása utáni történetek történéseit, melyben érdekles hogy május 31-én a Cercle militaire előtti zavargást felkelének moupi; továbbá azt a zavargást mely Boulangiernek Clemont-Ferrandba történt utazásakor a vasuti indókában tört, már úgy beszéli el, mint komoly lázadási kísérletet. A tábornok komolyan hitte, hogy sikerülni fog felkeltani e napu Pariét, de tervedgába dőlt, először a rendőrség és katonaság erőley közhelésepe. Másodszor, hogy az anarhisták, kikre számított, nem jöttek el. Mikor Boulangier látta vereségét, hirtelen felugrott a vonatra, mert félt az elfogatástól és elhínt. De a zendelőnek a nap folyamán többször kísérletet meg a lép és katonaság felbujtásá s az Elycse megátáadását. De a törvény átformálmaskodott. S mit tett ezalatt Boulanger? Megtetné jelentette magát, hogy ne k'ljjen megrettantani Clemont-Ferrandban a szemlést és ezalatt egyik titkos ügynöknel Párisban tartózkodott, hogy a k:kozió kimenetelét megvárja.

Hívjárték. Boulanger szövetségét köztől Napoleon Jeromos herceggel. Ez idő alatt Boulangier utolsó megkísérlött korrumpálni a hivatalnokokat. Ő maga sok kerületben fellépett, bár nem volt választható 1887-ben Párisban sem; ép akkor jatszódtott le az elnök-válasg. A hadügyminiszter elrendelte, hogy valamennyi tábornok térjen vissza állomására. Csak Boulangier nem engedelmesskedett, hanem titkos útlevelet vett részt. Bizonyos politikai egyéniségek néplázadás esélyeit beszóltaták meg jelenlétében. Ekkor Boulangier talányos hallgatását a szavakkal szakította meg: a katonák a kaszárnyákban fogtak maradni. Ettől fogva mind bizalmasabb pártgyűlésekben vett részt, melyben a felelőles teljes tervezetét kidolgozta. Egyik benső barátja a miniszterelnöknek volt kiszemelve és a guerra vette volna át a posta és táviratügyet Szandéba volt véve annak kizsábólja, hogy az Elycse és a kamra ne látszóék el rendőri és katonai őrizetvel, s így a bandák könnyű szerrel elkergethessék a kizsábólás elnökét és aképrigét. Boulanger erre állítólag a nép óhajából azonnal átvette volna a kormányt. A csiny nem sikerült, Boulangier azonban nem mondtott le reményéről, mint Deroulédéhoz írt levelében. „On nem választott, fel akarja a hatalmat is igazgatástól?” Augustus 6-án ezt írta egyik özimbórája: „Trott rendelkezést varok és azokat teljesítem. Eu mindezt, a mi eddig történt, csak bevezetésnek tekintom. En azt ajánlom, hogy az első felvonás a kamra összetölöskör jatszódjék le. Te, úgy látszik, el akordó halasztani. Igazad lehet. Várom parancsodat.” Dillon ezt szöngöny i: „A plaidoyerekek ideje lejárt. Készüljünk tényekre és ragadjunk meg minden alkalmat. A helyzet jó.”

Valamennyi szövetségének volt egy chiffre-s könyve. E titkos jegyző táviratok megfélemlése nagyon nehéz volt. Boulangier Crimée, Spes, Jeanne vagy Emile neveket irt alá. Politikai leveleit bizonyos

Desblances urhoz intézte. De or a u l á d e névelésére a hölgyneveket használta: Malmaisonelle Maldaque vagy Mademoiselle Prudence Brausse. Dillone és Rochefort szintén ilyint dolgoztak.

Továbbá ezeket mondja még a vádirat: Boulanger a béke, rend és a köztársaság valamennyi ellenesét koalícióba gyűjtötte. A hazafi-liga, esküföskötött egyike olyan praetorianus-testőrököt képezett. Megfeszített embereket Boulanger mindig nagy szívesseggel fogadott s azokat, kik nem kiabáltak vele, inzultálta. Boulanger Napoleon Jerometól nagy összeg pénzt kapott volna több ízben. De az is tudatik, hogy bizonyos pén: kőrök Boulangernek előlegestek arra sz'dfre, midőn kormányra jut. 1888-ban 1275 pénzeslevelet kapott, ezek közt három Ausztriából való, Boulangista agitátorok két katonai előtti így nyilatkoztak: „Boulangier forradalmat fog oszálni és ti nem löttök reánk.” Az ügyök pénzét ajánlott föl a hallgatásért: Boulangier maga több katonatisztert és hivatalnokot korrumpálni akart és úgy látszik, némelyek nem le állottak ellen a csábítgatásnak. A Boulangier, Dillon és Rochefort ellen, kiknek szökése beismerésnek tekinthető, ezek a'apján teljesen indokolt.

A megidősest, tegnepelőtt Boulanger lakásának kapujára szegették.

LEGUJABB POSTA.

A hármias szövetség és Törökország. W a l d e r s e e a „Times”-t arról értesíti Bécsből, hogy a porta az utóbbi n'apokban felhagyott azzal a tartózkodó és habozó magatartással, melyet eddig a közép-európai hármias szövetséggel szemben tanúsított, és határozottan közbeledett Németország Ausztráliával és Magyarország és Olaszországhoz. E fordulatban lényeges része van az angol diplomácia közreműködésének is. A nyilatkozás első ténye a szultán személyes közvetlenben nyert kifejezést, melyet a német kormányhoz intézett, melyet, hogy a békeigához forma szerint csatlakozott volna; a portai nyilvánlagosan kifejezte egyetértését a szövetségi hatalmak politikájával, hogy Oroszországnak ellenkező irányu törekvései bátran meghusultaknak tekinthetők.

A „Hamburger Nachrichten” egy táviratot közöl, melyet Drontheimből Walderrsegróftól kapott. E táviratban határozottan meg van czéslva az a hír, mintha Walderrse gróf a császárnak emlíkiratot nyújtott volna át, a melyben azt tanácsolja, hogy mivel ő a búszenjenek háborút Oroszországnak.

Félhivatalos helyről azt hírlelik, hogy a szövetséges ko-mányok között tárgyalások folyna oly irányban, hogy a jelenleg érvényben levő szociálistá törvényt helyettesítő javaslatot dolgozzanak ki.

NAPTAR.

Julius 19. Péntek. Róma. kath. naptár: Pulaei Vinosa. Prot. naptár: Rómán. Görög-ország naptárjúlus 1.) Mal Tamá, Nap két óra 24 perczor, nyugozik 7 óra 47 perczor. Julius 29. A debrézoni dalárdizók érkezése Aradra délelőtt 11 óra 45 perczor. Este fél óra-ko hangverseny a „Fehér kereszt”-ben Julius 29. Aradmegye ényegedeles közgyűlése délelőtt 9 óra-ko. Julius 31. Ekközdeszi tárgyalás B ar o i a n u János (omavári hírlapíró ellen az aradi napitörő-agnád 1. e. 9 óra-ko.

Az „ARADI KOZLÖNY”.

(Megjelen mindennap.)
FELFIZETÉSI FELTÉTELEI.

Helyben házhoz hordva:

Egy évre	12 frt — kr
Fél évre	6 — „
Negyed évre	3 — „
Egy hóra	1 — „

Vidékre szétküldve:

Egy évre	14 frt — kr
Fél évre	7 — „
Negyed évre	3 — „
Egy hóra	1 — „

Kérjük lapunk azon előfizetőit, kiknek előfizetése június végén lejárt, hogy előfizetéseiket mielőbb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében kennekadás álljon be.

Arad, 1889. június 25.

Az „Aradi Közlöny” kiadói hivatala.

HIREK.

ARADES VIDÉKE

— Az iskolaszék ülése. Arad szab. kir. város iskolaszék f. évi július hó 20-án azaz szombaton délután 4 óra fölöt a k o r a városkőz emeleti kiesterében rendkívüli ülést tart, melyre a t. iskolaszék tag urak tisztelettel meghívának. A tanácskozás tárgya a kiküldött bizottság véleményes jelentése, a polgári fiúiskola tanterületének évi jelentésében a jövő iskolai évre kért tárgy- és órákevesítés és ezzel kapcsolatosban B r u s o b a János közösi tanító által

beterjeztett kérvény ügyében Aradon, 1889. évi július hó 18-án. S a l a e z Gyula, írtanász: iskolaszéki elnök.

— Jánosy Demján dr.-nak minorita rendfőnökök förténi megválasztásáról lapunknak a következőket jelentik: A Szegeden levőlvő nagygyűlése a kormánytanácsosok, hízlőnőkök s az egyes házak képviselői nagy számmal jelöltek meg a választásra. Az aradi minorita demján közöl voltak: J á n o s s y Demján dr., a rend tartományfőnöke, B a l l a y Adam, a rend kormánytanácsosa, D o h e z y Alajos, a Sz. Antalról oszmétt őrség főnöke. A gyűlésre meghívott minoritákat folyó hó 15-én este 6 óra-ko tartoztaték S o l d a t t i s Bonaventura Máriának, az összes minoriták római főnökének. Ezen a napon csak a terminusok: és a rendezahalyokot hirdették ki. A tulajdonképeni gyűlés 16-án reggel nyoloz óra-ko kezdődött, a mit istentisztelet előzött meg. A gyűlésen S o l d a t t i s Bonaventura Mária dr. generális elnököt. Miután a meghívottak leveleket hiteltesítették, a rend ügyvezetői küldöttjei beszámoltak házai anyagi és szellemi állapotáról. A minorita atyák 17-én reggel nyoloz óra-ko a templomban gyűlték össze szent misére, a melyet Z a t y k ó Fridolin és B a j a y Amand vezérelése mellett maga S o l d a t t i s Bonaventura végzett. Az istentisztelet után a minorita-atyák kereszt alatt mentek a választási terembe, a hol J á n o s s y Demján dr. tartományfőnök beszámolt a háromévi működéséről s miután köszönetet mondott a káptalan-atyáknak a benne helyezett bizalomért s a három éven át tapasztalt önzetelen támogatásért, a gyűlés véllés-ötölmentette. Ezután kezdett vlt a rendfőnök megválasztása. S o l d a t t i s Bonaventura generális F e r n k e s s Emil és M á r t o n i Lukács tiszteendő atyák szavazatszódként, B a l l a y Adam, T e p p é Albert és T a p o d y Tamás atyák pedig szavazatvezárlókké jelölték ki. A választásuk a következő eredményre lett. Szavazatot kaptak, és pedig: J á n o s s y Dome 18, R e f f a l y Manó 6, B a l l a y Dome 18, N e m e t h Kálmán dr. és B e n e d Berand 1—1 szavazatot. — E szerint tartományfőnökké újolag Janosy Demján választatot meg. A választás kihirdetésékor a templom nygharanga megkondult és a minorita-atyák, a „Te Drum” éneklése mellett, párosan lementek a templomban ott J á n o s s y Demján, mint a magyarországi minorita-atyák újonnan megválasztott provincialisa, S o l d a t t i s Bonaventura Mária, a minoriták generális előlt lettek az eskölt. Ezuán kövötkezett a rendfőnök engedelmességi fogadalma egy a generális, mint a rendfőnök részére.

— Kézfogó. W a s m e r A nőia br. batonyai ország, képviselő leányát, a mult héten jegyezte el G l o s z D e s z ö h i v t a l n o k.

— Megiltotta a király. Az első aradi bejegyzély és temetkezési egylet menedékházat szándékolt építenit elaggott és rokkant tagi részére. Terve vették, hogy az építendő meuhelyet a megoldogult trónörökös nevérel „R u d o l f m e n e d e k h á z”-nak fogják keresztelni. E miatt fellenyagodtak a királyhoz, azoban O Felaság, mint a belügyminiszterium tegnáp Aradváros tanácsával tudatta, erre nem adta meg s engedélyt.

— Kinevezések. G a l l a e z János békési kir. főmérnököt a földmívelésügyi miniszter első oszt. miniszteri főmérnöké névezte ki. — K a z v i u e s k y Kálmán békési csabai adófelügyelő a nagybekeréki kir. pénzügyigazgatóságigazgatói helyettesnek neveztetett ki.

— Athelyezés. M a k a y Endre kataszteri nyilvántartó Makóról hason minőségben Szegredra helyeztetett át.

— Aradváros új óvodája felnyitása. A fejsze-utca sarkán állították fel. Mojsza s ílle ajánlatot tett a városnak, hogy 300 frt, évi bértől odaadja az ovoda ezülijára s megteszi az épületben a kellő átalakításokat is. Az ajánlatot hihehető f'fogadja a hatóság. A gyermekkert szeptember elején nyitlik meg.

— A csanádmegeyel italmérés jog tulajdonosaival a megváltás iránti tárgyalások július 15-én kezdődtek meg. E mai napig következő jogtulajdonosokkal köttettek meg az egyességek és pedig Makó városával a télves borméresi jogért 39,102 frt; csanádi p'ispöki uradalom makói és lellei jogaiért 275,458 frt 60 kr.; mezőhegyesi mensesbirtok 76,049 frt; Kunágota közösi 40,000 frt; Kővegy közösi 14,800 frt; M. kir. kinostár mint apoznai tulajdonos 79,998 frt; W e n k h e i m Krisztiana grófnő kis-apoznai jogáért 4320 frt; Földák közösi negyedéves korosztálytási jogaiért 6428 frt 80 kr. Az egyesség J a k a b f y László és Zoltán kupai birtokokkal nem sikerülvén, így ennek megállapítása a közigazgatási bizottság albizottságának feladata lesz.

— Születtek, meghaltak. Aradváros területrén az elmúlt heten 33 csecsemő született, köztük 20 fiú, 13 leánygyermek. Elhunyt a város lakosságából 31 egyén, és pedig 15 fiú, 16 nőnemű. A születések évi arányszáma 48, a halálozásoké 41.3 pro mille.

— Egy aradi ifju kitüntetésre Berlinben. A német fővárosból írják lapunknak: „A napokban volt itt a királyi zeneakadémia vizsgálata, a mely alkalommal egy aradi születésű ifju az a kitüntetés érte, hogy J o s c h i m a hegedő király nyilvánosan megdícsérte és azt az ígéretet adta, hogy a jövő tavótól kezdve külön órást fog neki adni, meg pedig minden diájan nélkül. A ki ismeri Joachim időbeosztását, az

tudja csak mit jelent az, ha ő velakinek kélnt órást ad. A szerencsés ifju neve P i c k Soma, a r a d i születésű, még nincs husz éves s minden jelt arra mutat, hogy szép jövőnek néz előle.”

— Őrségek és de ninc őrsök Aradváros árvaszéke nagy doleobban tűri most a a fejét. Egy tekintélyesebb összegre rugó örökséget őrsi pénztaarában a melyek örökség folytonosan gyarapazik, de a tulajdonost nem bírják elkeríteni. Az árvaszékek most minden követ megmozdit, hogy a pénz tulajdonosait előkeritsék. Az öröksöt P i o s k a Józsefnek hívják a ismeretlen helyen tartózkodik.

— Halálzás Csanád megye árvaszéke-ének érdemes elnökét L o n o v i o s Albertet megrendítő sulyos csapás érte. A legnagyobb, a mi féfít, családapat érhet. Szerető nejét vesztette el, a kit ezenkivül három árva leánya is sirat. Valamikor a legeszebb, életéről, mosolygó asszony, a ma-kői társaság dísz, ma rideg, élettelelen román, melyen a bosszú szenvedések fedültek az egykori szépség könyvéleit, felemésztették a duzzadó életerőt, s magoly helyett a kink utolsó nyomait hagyják. Sokat, mértetelen sokat szenvedett. — Midőn az élet minden boldogságához még joga volt, midőn az anyja legszentebb örömei, közelebbségi megérkeznek, már ő sötét négy fél között nagy szenvedésekkel küzdve napról-napra várta a jótékony halált. Végre megérték-zott. N'ki boldog nyugalmat, oszládának mély bánatot hozott. Ez a bánat átjárja az egész község szívét, s a gyász, melybe a megtört éj újja borult, mely megilletődést k't mindenütt. A kiadott gyászjelentés. Kévtelenül hangzik: Krivina, Lonovics Albert Csanád-árvaszéke árvaszéki sínöke szája, valamint gyermekeit: Valéria, Ilona és Irma, úgy az összes rokonság nevében mély fájdalommal jelenti szeretett nejeének, a jó édesanyjának és rokonnak Krivina a L o n o v i o s I l o n a n a k f. évi július hó 17-én reggeli 6 óra-ko, éle 36-ékes boldog házassága 17-ik évében, hozzászuevadás után történt gyors elhunyt. A boldogult h'lt t-temel f. évi június hó 18-án d. u. 5 óra-ko fognak a róm. katb. sirketben levő csala i sirketba örök nyugalomra helyeztetni és az engesztó szentmisé-áldozat 19-én d. e. 9 óra-ko fog az helybeli római kath. szentegyházban az azek Urnak bemutatottai. Aldás és brke lengjen a kedves halott emléke felett!

— A félmillios terno ügyében július 17-iki kelettel Temesvárról nekünk a következőket jelentik: A vizgálovíró ma nem báborgatta eszöndes tündésében a három gynn-itottat, mert mig a legfontosabb szeszóny, a féketerunas szeszóny, nem kerül lére, a vizgálovíró nem teljeszedhetik ki a részletekre. Pedig itt már azt beszélték, hogy a feketeruhás aszonyt ma délelött fiával együtt ide kísérék, valamint, hogy híresztelnek itt most sok valótlán és képtelen dolgot bizonyos hivatalnokok szókérelél és magát megkísérelt öngyilkosságáról. A vizgálovíró természetesen gondolt őrsi adatait s a temesváriak kétségre vannak kárhoztatv.

Csak anyi bizonyos, hogy a rendőrség nyomában van egy asszonynak, a kire tökéletesen rálik az állítólagos Kovács Irén személyleírása. De hogy nem jár-e hannis uton azt maga sem mondhatja meg határozottan a rendőrség.

Ugy látszik különben, hogy a vizgálovíró meg akarja várni a törvénszék döntő határozatát a letartóztatások dolgában s csak azután folytatja teljes erővel a választást.

A vizgálovíró ma délelött maga elé vesztette azellájából F a r k a s Menyhért, de csak azért, mert V a r j a s s y Gyúvéd Aradról brengett hozott a fogolyinak apóstól B o g d á n o f f y Gergelytől, azt, hogy fekvő beteg, azért nem jöhett el személyesen. Az üzenet után Farkast víz-zavezeték és utána a másik gyanusítottat, S z o b o v i o s Károly lottótisztet, kiserették a vizgálovíró elé, hogy más védőt válasszon, mert a tegnáp megnevezott védő ninc Temesvárról. Szobovios Károly erre P o t t y o n d y Ferenoz dr.-t választotta védőjéuek, ki a letartóztató végzés ellen ho'nap bunyujtja írott felebbezést. A törvénszék alkalmas-int csak holnapután fog határozni, minél a három fel-lebbezés folett egyezzen.

Délelött fölvitatta meg a vizgálovíró P n s p ö k y József lottóellenőrt is, elkerve tőle hivatalos kulcsait, a melyeket helyettesnek fognak átadni. Déután házok utatások a tartott V o z á r y bíró. Negyedél óra-ko kimint S z o b o v i o s házába.

A vizgálovíró Dr a g a n o v i c s kapitány, egy törvénszéki jegyző s egy hivatalozelga kiserék. Szobovios felesége és nagy lánya nem volt otthon; csak öreg édesanyja és a gyermekek. A bíró felnyitotta az összes szekrényeket, a szolgálók kihányatta a ruhákat, a fehéreneműt, megvizsgálta az iratokat, de nem találta, a mit keresett: nagyobb pénzeszeget, tudnillik, Csak három forint készpénz volt a háznál, Szobovios f i z e t e s e n e k utolsó maradványa. A kutatás alatt haszart az asszony, mivel, valamit anyjával is aláírták a jegyzőknyvet, mely konstátálja, hogy a vizsgálat a háznál s e m m i bűnjelre sem akad. Szobovios elmondta, hogy házukat ezalott két évvel vették 1600 forintot. E pénz azóta nála lakó édesanyjától kapták. kinek Székesfehérvárott kávémérese volt. Különösen csak az tñt fel Draganoovics városkapitányt tartott Szobovios nyolc-tíz nyak-kendőt elött főjékban.

Szobovioson s'irva erősítette meg fáj-jének azon előadását, hogy a július 6 diki húzás előtt táviratot kapó Budapestn lakó egyorasszonytól, ki anyját hitva beteg gyermekekét. Mivel magya nem mehetett haza sürgös távirattal, elküldötte vele

a lottóhivatalozelgát: adott neki pénzt lö vonatra, hogy a húzás előtt meg visszatérhesen. A szolgáló szeszajét nem találta vonaton, e miatt elkéskit a buszról s így történt, hogy szókás elöndre S z o b o v i o s ö l t ö z t e t t e a s z á m o k a t h u s ö i d e g e n f i u t.

A vizgálovíró bizottság esto hat óráig kutatótt Szobovios lottó-vízszét lakásán. Majd a Mehala lov' varoszéke bent Pispöki ellenőr házába. De itt sem talált semmit.

Az esteli vonattal megérkezett A r a d r ó l B o g d á n o f f y Gergely Gyúvéd, ki hitegzayaból kikelve sietett v'je Farkas, véd'iműve. Megbizottja, V r j a s s y Gyúvéd, is itt van kél. De imán hosszasan értekezett B o d e királyi ügyész-el. Bogdanffy rokonzenves, tiztelemmelő Öreg ur, azt beszéli, hogy mikor a lapok először említték gyanusított h'rtket, Farkas Menyhért így vigasztalta ő:

— Beesült azavramra mondom, olyan tisztán, büntelenek érem magamat, mint a csillag az égen. Nyugodt is vagyok, mert el voltam készülve rá, hogy a nyereség nek meg kell adnia az árárt.

A vizgálovíró délután tudatta Farkas-sal, hogy a budapesti rendőrség útján, melyet távirat útján kért föl, kutatást t'rtat a fővárosi, az alsó-erdősonon levő lakásán. A félmillios terno nyerdje ki-elentette, hogy a kutatást teljesen a rendőrségre bízsa és nem kívánja, hogy az aktusnál az ő részéről is legyen jelen megbízott!

A budapesti rendőrség teljesítette a temesvári vizgálovíró megke'esését és eről a sajtóiroda útján a következő jelentést adta ki.

Ma érkezett vizgálovíró megkeresése alapján Farkas Menyhért lakásán ma délben ház kutatást eszközöltetett, mely a késő délutáni órákig tartott. Nagy mennyiségű író anyagok levélezések találtak melyeknek átízzváása még most is folyik. A levélezések és iratok Farkas sokidolki összeköltötésit derítik ki a folyamatban levő törvénszégi vizsgálatra eszöng b e f o l y a s t y a k v a k a r o s i n a l k a m a s l e v e l e k é s i r o m a n y o k l e f o l g a t a k é s a v i z g á l o v í r ó u r n a k T e m e s v á r r a f o g u a k k ü l d e n n i.

A nagy lottónyereményt illetőleg itt, a házkutatástól független újabb gyanusítottok mértékét fel, melyek az illetékes vizgálovíró urral közöltettek.

Az O. E. könnomatos a következő táviratot küldte:

F a r k a s Menyhért a lapokból e-tesethetvén arról, hogy egy K o v á c s nevű nővel való s'rtés titkosított értekezést több tanu bizonyítja és így azt nem tagadhajja, a tegnap vizsgálatán ezen nővel való értekezését bevallotta de azt állítja, hogy a nőt nem ismerte, a nő ödtalozte őt szerelmével, mert ő már olyan szerencsésen, hogy a nők lépten nyomon futkosnak utána. Nem híhető azonban, hogy a kivel többször érintkezett, az nem ismerde. A nő és fu kiltéte és állítása eddig tiszta nincs. P o s p ö k y ellenőr elen a tanu valamóságól bebizonyítottnak tekinthető, hogy az ismeretlen nővel a fogadóban, hol Farkas is szállva volt, értekezett, valamint, hogy az árva h'it a buszról eltávolította. Ki van derivo, hogy nem most első ízben hanem mintegy másfél év óta most őt d'ször k'küdi k el a húzaszó rendelt árva h'it fut: az a húzaszokról szoló jegyzőkönyveket nem találják. E másfél évi időközben F a r k a s állítólag már kétszer nyert volna temesesebb összegeket és ugyanezen időközben eik a szerült anyagi viszonyok közt őt P o s p ö k y é s S z o b o v i o s megfőlósodása. Mindkettő házat szerzett magának. Isőntven költesztett, elegánsan beburtozkodott, a díteleköt zaklatásaitól megzmenekült. Szerény fizetéséből h'lyesimire és ennyire nem igen tehető. Ez adatokból és egyéb jelenségeköl következtethetni lehet a húzásnál közreműködött K e m e n y y bír igazórt, D a n c s k y e m e n y y titkárt és T o p o n s l o t tóhivatali tisztár átlanságára, kiknek jóhis'emeségét s két letartóztatott hivatalnok felhasznát, illetőleg kijátszotta. A húzásnál nagyon feltélesen jártak el, mert a húzás után a számok k a t n e m s s a m l a t t á k m e g.

— Gyilkos gyász. Terekes Árt tegnáp előtt meghalt H u b e r n e k Ferenoz jó-módú kádármeister és hazulajdonos felesége. Hubernek az asszony halála annrive e'keserítette, hogy másnap háza padláján felkaszottta magát. Együtt temették el a két házastársat.

— A simándi róm. kath. paplakot és templomot renoválták a kincstár, mint kezgyereség. A munkálatokra 2895 frt van előirányozva. A mely vállalkozók pályán akarnak, pályázatukat e hó 29-ig nyújtsák be Aradon az államépítési hivatalhoz.

— A temesvári pénzügyigazgatóság a következőké szervezettett: Székhelye Temesvárvá. Működtési köré kiterjed: Temes vármegyé, valamint Temesvári szab. kir. és Versecz törvényhatóság joggal felruházott városok területére. Személyzet. Pénzügyigazgató: Bárczy László, királyi tanácsos. Pénzügyigazgató helyettesek: Jellinek Lajos, pénzügyi tanácsos. Győrbiró Samu pénzügyi titkár. Titkárok: Danosky Antal, Tihanyi György, Scholmajos Agoston, Kresz Lipót, Gallér István, Besze Sándor. Fogalmazók: Divenyi Ferenoz, Kulicsony Gélya, Breitmann József, Badilovics Béla, Margdor Gyűző, Gallér János, Tórtas Sándor, Tatay Imre, Déry Alajos, Újfalussy Sámuel. Nyilvántartási biztosok: Berek-házy Károly titkár, Borossay Károly és Ujfalvy Soma fogalmazók. Kataszteri irattartó kezelőirodatiszt: Nagy Bernátus. Számvisz-gálov: Schleicha János. Számtisztok: Klecsary Béla, Oty Antal, Tell János, Biró Aladar, Gerntó Lőrincz, Póók G'za, Buzinkay János, Dóvcsis Károly, Seg-zsa, Fuzinkay Sároky] Pál, Adam Vincze. Irodavezető: Scháfner Jakab. Irodatviszek: Irodástár: Dohár, Vágt Arpád, Szviráts Dome, Gmel

BUDAPESTI TŐZSDE.

Julius 17-én.

Pénz		Arany		Záloglevelek.		Pénz		Arany			
M. kir. arany adóment. 4%	101.60	101.90	Magy. orsz. bank részvény-társaság	311	311.20	Pesti közti vaspálya	408	405	M. földh. papírtételek	102	102
M. papírjársadék adóment. 5%	94.25	94.55	Oszt. hitelintézet	880	885	Pesti közti vasp. élvezet-jegyek	110	215	" " " " " " " " " "	107	101
M. vasuti köl. 120 frt o. é. (300 fe.) 5%	145.25	146	Oszt.-magyar bank	153	155.60	Budapesti III. ker. takarék	108	110	" " " " " " " " " "	96.75	97
M. v. köl. 120 frt egyes dbkban	145.25	146	Pesti magy. keresk. bank	712	715	Országos központi	452	457	" " " " " " " " " "	125	127
M. 1869. kel. v. á. kötv. (els.)	99.50	100	Bécsi bizt. társulat	188	17	Pesti hazai első	7925	7525	" " " " " " " " " "	103	103
M. 1878. kel. ár. v. szb. (els.)	119	120	Bécsi élet s jár. bizt. társ.	215	—	Egyesült Budapest fővárosi takp.	452	455	" " " " " " " " " "	101.50	102.75
M. 1876. kel. aranyban (els.) adóment. 5%	115	115.50	Első magy. általános bizt. társ.	3140	3150	Magyar ált. takarék, részvény	88	80	" " " " " " " " " "	102	102
M. kir. nyereség-kölcsön 100 frt	138.50	139.50	Foncieri pesti bizt. társ.	66.50	67	Alagut	145	147	" " " " " " " " " "	101.90	102.50
Tiszai s szegedi kölcsön 4%	128.50	127.50	Magyar-francia bizt. társ.	—	180	Általános waggon kölcs. társaság	69	79	" " " " " " " " " "	99.60	100.25
M. k. földm. kötvények 5%	104.75	105.25	Pannonia vissz. társ.	945	955	"Franklin"-társulat	198	200	" " " " " " " " " "	99.60	100
" " " " " " " " " "	104.75	105	Concordia malom	528	531	Ganz és társa vasút, és gépgyár	826	830	" " " " " " " " " "	103	103.50
" " " " " " " " " "	104.50	105.50	Első budapesti malom	1045	1050	Geschwindt-féle gőzgyár	830	332	" " " " " " " " " "	101	101.50
" " " " " " " " " "	104.50	105.50	Erzsébet malom	242	244	Gyapjút. és biz. i. magyar	246	250	" " " " " " " " " "	101.25	101
" " " " " " " " " "	104	—	Hengermalom	598	600	Keresk. épület	675	—	" " " " " " " " " "	101	102
" " " " " " " " " "	104	—	Luzia malom	252	255	Könyvnyomda, Atheneum	444	448	" " " " " " " " " "	104	105
" " " " " " " " " "	104.50	105.50	Molnárak és sütők malom	353	355	Pesti	1070	1100	" " " " " " " " " "	99.50	—
" " " " " " " " " "	104.50	105	Pannonia malom	755	760	Közszab. és főglagly. (Drasche)	221	222	" " " " " " " " " "	—	75
" " " " " " " " " "	98.50	99.50	Viktoria malom	130	132	Nemzetközi waggon-kölcsön-részv.	59	—	" " " " " " " " " "	17.50	13
" " " " " " " " " "	99	100.50	"Adria" m. tengeri hajó	—	—	Pesti építő-társaság	—	—	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	159.75	107	Álford-fiumei vasút 5%	175.50	176.50	Rimamurány-sárgótarj. vasutv. társ.	100	101	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	107	109	Bátassék domb-zakany	—	—	Salgótarjáni közszab.	171	172	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	107	109	Déli vasút 5%	—	—	Schlick-féle vasú. és gépgyár	152	154	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	100	100.25	Erzsébeti vasút 5%	154.50	155.50	Schlick-féle vasú. és gépgy. h. k. ip.	810	820	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	100	100.50	Erdélyi vasút 5%	194.50	195.50	S-riőde első magyar	270	274	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	281	281.50	Győr-sopron-ebenfurti v. társ.	142	143	Sértésbizálly	110	120	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	99.25	99.50	Kassa-óderbergi vasút	160.50	161.60	Só s. n. kőbánya	104	106	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	—	—	Magyar galiziai vasút	157.60	158	Spodium- és csotlisztyar	149	150	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	—	—	M. ny. v. sz. győrgyár iv. ut. 5%	232.50	233	Szálloda-részvénnytársaság	25	255	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	—	—	Oszt. all. vasút 5%	246	248	Tegla- és mézesgető utleki	20	105.50	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	—	—	Pécs-árcei vasút 5%	—	—	Tork dohanyrészvény	—	—	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	—	—	Tisz. vidéki vasút 5%	—	—	Gőztáglaglyár kőbányai	—	—	" " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " "	—	—	Oszt. dunagőzhajózási	—	—	M. jelz.-bank ny. kölcsönkötv. 4. sz.	—	—	" " " " " " " " " "	—	—

Magyar kir. Államvasutak igazgatóság. 47288.

M. kir. államvasutak.

Pályázati hirdetmény.

A magyar kir. Államvasutaknál a műhelyi és vontatási szolgálathoz több mérnök gyakornok illette műszaki dinok felvétele határozatával, a pályázni kívánók ezennel felhivatnak hogy az alábbi feltételek szerint kellőleg felszerelt folyamodványukat a magyar kir. Államvasutak igazgatóságánál (Budapest VI. ker. Andrassy ut 75 sz.) 1889 évi augusztus hó 31-ig nyújtsák be.

Később beérkező folyamodványok figyelembe nem vétetnek.

Csak oly pályázók folyamodványai vétetnek esetleg figyelembe, kik

1. magyar honpolgárok s a magyar nyelvet tökéletesen bírják;
 2. 35 évnél még nem idősebbek;
 3. ép és egészséges tért alkutnak, látásuk és hallásuk tökéletesen jó s ez pályá orvosi bizonyítványal igazoltatik;
 4. tényleges katonai szolgálatukat kitöltötték vagy katonai kötelezettség alól felmentvekk;
 5. erkölcsi tekintetben fedhetlen létezők;
 6. vagyoniilag rendezettek;
 7. Mérnök gyakornoknak csak oly pályázók vétetnek fel, a kik a budapesti vagy valamely külföldi műegyetemen tanulmányukat sikerrel befejezték a bpesti kir. József mű egyetemből mérnöki oklevelet nyertek illetleg ha külföldön megszerzett mérnökioklevelük a nevezett budapesti műegyetem által szabályszerűleg honosítottak oklevellet még nem bírók azonban csak műszak dijnoki rangban találhatnak alkalmazást.
- A sajátkezűleg írott folyamodványok a felsorolt minősítéseket igazoló eredeti vagy hitelesített okmányokkal kellőleg felszerelendők.

Budapesten 1889 július 13 án;

Luvigh Gyula sk.
miniszter tanácsos

84—1889 szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az aradi kir. járásbíró 4606 számú végzése által a ménesi kir. kincstári uradalom javára Kovasznócz közöské ellen Paulusán Petru bíró képviseletében 532 frt tőke, en ek 8615 frt után 1883. évi szept. hó 29. napjától számított 6 százalékos kamatai és eddig összesen 57 frt - 65 kr perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 400 frtra becsült 2 községi bikából álló ingóságok nyilvános árverés útján eladotnak.

Mely árverésnek az 1224—1889. sz. kiküldött rendel. végzés folytán a helyszínén, vagyis Kovasznóczon leendő eszközzésére 1889. évi július hó 24-ik napjának délelőtti 10 órája határidőn kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 1881. évi LX. t. cz. 17. §-a értelmében a legelőbbet ígérőnek becsáron alul is eladtni fognak.

Az előírt ezüzdő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Világoson, 1889. évi július hó 13-án.

Stefánovits Áron,
kir. bir. végrehajtó.

Pályázati hirdetmény.

A m. kir. Államvasutak igazgatósága a püspökáldányi állomás külső tereneinek, valamint az állomási épületeknek az állomáson lévő ártezi kutból kiáramló meshán gázzal való kivilágítására szükséges berendezések létesítése iránt ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

Az ajánlatiételre, valamint a szállásra is a teljesítendő munkálatokra nézve érvényes különleges feltételek, a létesítendő világítási berendezések általános helyszínrajza és annak részletes leírása f. é. július hó 10 től kezdve az ajánlatok tárgyalása napjáig naponta a hivatalos órák alatt a m. kir. Államvasutak gépészeti szakosztályának szerkesztési ügyosztályánál (Andrassy-ut 75 sz. III. em.) betekinthetők, illetleg az ajánlattevőknek átszolgáltatnak.

Az ajánlatok lepecsételve és egy 50 kros bélyeggel, valamint ajánlat a 44080—89 sz.-hoz felirással ellátva, f. évi augusztus hó 10 napján déli 12 óráig a gépészeti szakosztályi irodájában (Andrassy-ut 75 sz. III. em. 2 ajtó) benyújtandók.

Az ajánlatban külön kitéendő:

1. A vám- és bérmentve a püspökáldányi állomásra szállítandó vas v. fém - alkatrészek és tárgyaknak szállítási egységei és pedig:
 - a) a részletes leírásban felsorolt csövezetek f. méterenkénti egységei oszt. ért. frtban külön-külön minden egyes belső átmérőre betudva a csőösszekötő darabokat is a szükséges földmunkákat;
 - b) a részletes leírásban felsorolt összes többi alkatrészek és tárgyaknak darabonkénti egységei o. é. frtban;
2. Az állomáson létesítendő és világítási berendezésekhez tartozó tárgyak elhelyezésére gázometer, vízfazek stb.) szolgáltató aknáknak, csatornák egyenkénti egységei o. é. frtban;
3. A világítási telep fizetési állapotba való helyezésére szükséges összes szerelési munkálatok költségei általános összegben, betudva e kapcsoló és tömítési anyagokat;
4. A megrendelés kézbesítési napjától számított legrövidebb határidő, mely alatt ajánlattevő az alkatrészeket beszállítani és a világítási berendezést fizetési állapotban helyezni szándékozik. Az ajánlati szállítási határidőnek meg nem tartása esetében minden egyes késedelmi napért 5 azaz öt frtnyi bírság fizetésére kötelezi magát a szállító;

A m. kir. Államvasutak igazgatósága fenntartja magának azon jogot, hogy a világítási berendezéshez tartozó alkatrészek előállítását, a szállító gyárában valamint a berendezés létesítésére és felszerelésére szükséges munkálatokat a p-ladányi állomáson saját közzei által ellenőrizethesse, továbbá, hogy tekintet nélkül az ajánlati árakra a világítási berendezés szállításával ajánlattevőket vagy ajánlatot nem tett más céget is bizhasson meg, végre pedig hogy a berendezés létesítésétől egészen eltekinthessen.

Bánatpénz fejében 300 frtot vagy készpénzben vagy pedig állami letétre alkalmas értékű papirokban az ajánlatok fentjelzett benyújtási határideje előtti napon a megelőző tőzsdei árfolyami szerint, de legfeljebb a névértékkel számítva déli 12 óráig a m. kir. Államvasutak főpénztárnál Andrassy-ut 75 sz. alatt letendő.

Végül megjegyztetik, hogy a világítási berendezés lét sítéséért kifizetendő összegűek u egy per mille a m. kir. Államvasutak alkalmazottainak külön segélyalapja javára a főpénztárnál foges vonatni.

Budapesten, 1889. július hó 5-én.

Az igazgatóság.

Nyomatja és kiadja az Ungerleider-féle könyvnyomda Aradon.

Kéves haszon, nagy forgalom.

Teljes bizalommal értesítem magyarábecsült vevőit és a t. közönséget, hogy a legújabb áruval kkel dusa elítáram

kézmű-, rövid-, norinbergi-, fehérnemű-áru gyemekjáték-üzletemet.

Lezálló árak, mesés olcsóság és a cikkek finomsága felülmulhatatlanok.

- Ugy végzősön 30 rőt. 4.50 5.50 6. 7. 8. frt. Dolgozó-ingak 65. 70. 80. 90 kr.
- Órda ország és sziléziai vaszon 6. 6. 7. 8. 15 forintig. Férfi lábraválók vászonból 65. 70. 80. 90 kr.
- Különféle vásznak 12. 14. 16. 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Kana-csaz, oxford, zephr, 1 vég 80 rőt 3. 6. 7. 8. 9. 10. 12. 15. 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Különféle oxford zephr 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Kutonek, lozajalak 15. 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Diva os. barokk 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Kozkázott és szines szövetek 16. 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Creppel, beegok, casmirok, lofen, dupla szóles, wonden. Harisnyák nők férfiak és gyor mekek számára 8. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Fekete tornok, kasmiir és Crepp, dupla szóles 15. 18. 20. 22. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. 65. 70. 75. 80. 85. 90. 100. 120. 150.
- Finom crema mo-ókelmek gyermek és férfi öltönyökre. Gyermekek és férfi nemozkalopek 1.—, 1.20 1.50, 1.80. 2.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50, 5.00, 5.50, 6.00, 6.50, 7.00, 7.50, 8.00, 8.50, 9.00, 9.50, 10.00, 10.50, 11.00, 11.50, 12.00, 12.50, 13.00, 13.50, 14.00, 14.50, 15.00, 15.50, 16.00, 16.50, 17.00, 17.50, 18.00, 18.50, 19.00, 19.50, 20.00, 20.50, 21.00, 21.50, 22.00, 22.50, 23.00, 23.50, 24.00, 24.50, 25.00, 25.50, 26.00, 26.50, 27.00, 27.50, 28.00, 28.50, 29.00, 29.50, 30.00, 30.50, 31.00, 31.50, 32.00, 32.50, 33.00, 33.50, 34.00, 34.50, 35.00, 35.50, 36.00, 36.50, 37.00, 37.50, 38.00, 38.50, 39.00, 39.50, 40.00, 40.50, 41.00, 41.50, 42.00, 42.50, 43.00, 43.50, 44.00, 44.50, 45.00, 45.50, 46.00, 46.50, 47.00, 47.50, 48.00, 48.50, 49.00, 49.50, 50.00, 50.50, 51.00, 51.50, 52.00, 52.50, 53.00, 53.50, 54.00, 54.50, 55.00, 55.50, 56.00, 56.50, 57.00, 57.50, 58.00, 58.50, 59.00, 59.50, 60.00, 60.50, 61.00, 61.50, 62.00, 62.50, 63.00, 63.50, 64.00, 64.50, 65.00, 65.50, 66.00, 66.50, 67.00, 67.50, 68.00, 68.50, 69.00, 69.50, 70.00, 70.50, 71.00, 71.50, 72.00, 72.50, 73.00, 73.50, 74.00, 74.50, 75.00, 75.50, 76.00, 76.50, 77.00, 77.50, 78.00, 78.50, 79.00, 79.50, 80.00, 80.50, 81.00, 81.50, 82.00, 82.50, 83.00, 83.50, 84.00, 84.50, 85.00, 85.50, 86.00, 86.50, 87.00, 87.50, 88.00, 88.50, 89.00, 89.50, 90.00, 90.50, 91.00, 91.50, 92.00, 92.50, 93.00, 93.50, 94.00, 94.50, 95.00, 95.50, 96.00, 96.50, 97.00, 97.50, 98.00, 98.50, 99.00, 99.50, 100.00, 100.50, 101.00, 101.50, 102.00, 102.50, 103.00, 103.50, 104.00, 104.50, 105.00, 105.50, 106.00, 106.50, 107.00, 107.50, 108.00, 108.50, 109.00, 109.50, 110.00, 110.50, 111.00, 111.50, 112.00, 112.50, 113.00, 113.50, 114.00, 114.50, 115.00, 115.50, 116.00, 116.50, 117.00, 117.50, 118.00, 118.50, 119.00, 119.50, 120.00, 120.50, 121.00, 121.50, 122.00, 122.50, 123.00, 123.50, 124.00, 124.50, 125.00, 125.50, 126.00, 126.50, 127.00, 127.50, 128.00, 128.50, 129.00, 129.50, 130.00, 130.50, 131.00, 131.50, 132.00, 132.50, 133.00, 133.50, 134.00, 134.50, 135.00, 135.50, 136.00, 136.50, 137.00, 137.50, 138.00, 138.50, 139.00, 139.50, 140.00, 140.50, 141.00, 141.50, 142.00, 142.50, 143.00, 143.50, 144.00, 144.50, 145.00, 145.50, 146.00, 146.50, 147.00, 147.50, 148.00, 148.50, 149.00, 149.50, 150.00, 150.50, 151.00, 151.50, 152.00, 152.50, 153.00, 153.50, 154.00, 154.50, 155.00, 155.50, 156.00, 156.50, 157.00, 157.50, 158.00, 158.50, 159.00, 159.50, 160.00, 160.50, 161.00, 161.50, 162.00, 162.50, 163.00, 163.50, 164.00, 164.50, 165.00, 165.50, 166.00, 166.50, 167.00, 167.50, 168.00, 168.50, 169.00, 169.50, 170.00, 170.50, 171.00, 171.50, 172.00, 172.50, 173.00, 173.50, 174.00, 174.50, 175.00, 175.50, 176.00, 176.50, 177.00, 177.50, 178.00, 178.50, 179.00, 179.50, 180.00, 180.50, 181.00, 181.50, 182.00, 182.50, 183.00, 183.50, 184.00, 184.50, 185.00, 185.50, 186.00, 186.50, 187.00, 187.50, 188.00, 188.50, 189.00, 189.50, 190.00, 190.50, 191.00, 191.50, 192.00, 192.50, 193.00, 193.50, 194.00, 194.50, 195.00, 195.50, 196.00, 196.50, 197.00, 197.50, 198.00, 198.50, 199.00, 199.50, 200.00, 200.50, 201.00, 201.50, 202.00, 202.50, 203.00, 203.50, 204.00, 204.50, 205.00, 205.50, 206.00, 206.50, 207.00, 207.50, 208.00, 208.50, 209.00, 209.50, 210.00, 210.50, 211.00, 211.50, 212.00, 212.50, 213.00, 213.50, 214.00, 214.50, 215.00, 215.50, 216.00, 216.50, 217.00, 217.50, 218.00, 218.50, 219.00, 219.50, 220.00, 220.50, 221.00, 221.50, 222.00, 222.50, 223.00, 223.50, 224.00, 224.50, 225.00, 225.50, 226.00, 226.50, 227.00, 227.50, 228.00, 228.50, 229.00, 229.50, 230.00, 230.50, 231.00, 231.50, 232.00, 232.50, 233.00, 233.50, 234.00, 234.50, 235.00, 235.50, 236.00, 236.50, 237.00, 237.50, 238.00, 238.50, 239.00, 239.50, 240.00, 240.50, 241.00, 241.50, 242.00, 242.50, 243.00, 243.50, 244.00, 244.50, 245.00, 245.50, 246.00, 246.50, 247.00, 247.50, 248.00, 248.50, 249.00, 24